

В муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 32» г. Красноярска прошел урок мужества



В целях сохранения исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провели урок мужества в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 32» г. Красноярска.

Во время урока школьники узнали о жизни людей в годы войны и тяжелые послевоенные годы, о важности сохранения памяти о предках.

Уроки мужества раскрывают перед детьми значение празднования Дня Победы, воспитывают чувство патриотизма, любви к своей Отчизне на примерах жизни участников Великой Отечественной войны. Они позволяют нам прикоснуться к славному героическому наследию наших предков.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1544839>